



GERENCIA DE ASISTENCIA SANITARIA DE ÁVILA
Avda. Juan Carlos I, s/n
05071 Ávila
Teléf. 920 35 80 00 -31271



CORRECCION DE ERRORES DEL PLIEGO DE CLAUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACION Nº: 1301-13P-1-2024-14691 GAS-106/2024, CUYO OBJETO ES LA CONTRATACION MIXTA DEL SERVICIO DE ALIMENTACIÓN INTEGRAL DE PACIENTES INGRESADOS Y DE COMEDOR DEL PERSONAL AUTORIZADO Y LA CONCESION DE SERVICIOS PARA LA EXPLOTACION DE LAS CAFETERIAS DEL PUBLICO Y PERSONAL, ASI COMO LA INSTALACION, EXPLOTACION Y MANTENIMIENTO DE MAQUINAS EXPENDEDORAS DE BEBIDAS FRIAS Y CALIENTES Y PRODUCTOS ALIMENTICIOS DEL HOSPITAL PROVINCIAL DEPENDIENTES DE LA GAS DE AVILA.

Advertido error material en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que integra el presente expediente y, de acuerdo con lo previsto en el art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que establece que las Administraciones Públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos, se procede a realizar las siguientes actuaciones:

- Corregir el Anexo 3 (Productos y precios), donde dice “Precio máximo de galletas paquete individual: 0,008” y “Precio máximo de leche entera brick 1 litro: 1,500”, debe decir: Precio máximo de galletas paquete individual: 0,077” y “Precio máximo de leche entera brick 1 litro: 1,250 “.

Código Seguro de Verificación CSV: P24RHVG01E0VKINUISWFXKYGBM54E0RQ6PQC
Puede verificar la autenticidad de este documento en <https://csia.saludcastillayleon.es/cotejo/?csv=P24RHVG01E0VKINUISWFXKYGBM54E0RQ6PQC>



Exp: 2020014691